

Notice

Marcell Township Annual Meeting

Notice is hereby given to qualified voters of Marcell Township, County of Itasca, State of Minnesota, that the Annual Meeting will be held on Tuesday, March 12, 2024, at 6:00 PM at the Marcell Town Hall. The meeting can also be heard by remote means via Zoom. In case of inclement weather, the Annual Meeting will be held the following Tuesday, March 19, 2024, at 6:00 PM. The Annual Meeting will conduct all necessary business prescribed by state law.

If attending via Zoom, please contact Marcell Township at marcell.township@yahoo.com or call 218-832-3965 for an invitation.

Marcell Township